



Российская газета: "В Твери взяли под стражу руководителей теплоэнергокомплекса "

Центральный райсуд Твери в четверг 22 сентября санкционировал арест гендиректора компании «Тверской энергетический комплекс» и управляющего «Тверской генерации», которых накануне задержал Следственный комитет.

Оба руководителя обвиняются в оказании потребителям Твери услуг по подаче отопления и горячего водоснабжения, не отвечающих требованиям безопасности (статья 238 часть 2 пункт «а» УК РФ).

- Обвиняемые и их защитники просили суд отказать в удовлетворении ходатайства органов предварительного расследования, - сообщила «РГ» помощник председателя суда Галина Савельева. - Защитник управляющего «Тверской генерации» просил избрать мерой пресечения домашний арест или залог в один миллион рублей. Защитник гендиректора «Тверского энергетического комплекса» просил отказать в ходатайстве следствия об аресте, как необоснованном.

В итоге, суд отказал защитникам, оба руководителя были арестованы на два месяца: до 19 ноября.

Уголовное дело против них возбудили по фактам многочисленных прорывов магистральных теплосетей Твери, имевших место зимой 2015 - 2016 годов, сообщила «РГ» старший помощник руководителя СУСК РФ по Тверской области Валерия Павлова.

- В период подготовки к отопительному сезону они не выполнили установленные приказом Минэнерго РФ требования по проведению эксплуатационных испытаний и плановых ремонтов теплосетей. Прорывы трубопроводов повлекли прекращение отопления и горячего водоснабжения местных жителей. В результате в жилых помещениях, а также в медицинских, общеобразовательных и других социальных учреждениях произошло понижение температуры воздуха ниже допустимого предела в 18 градусов, установленного санитарно-эпидемиологическими правилами, - отметила представитель регионального СУСК.

При этом она уточнила, что «последствием недальновидной политики руководства



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

коммерческого предприятия стала трагедия, разыгравшаяся на прошлой неделе: 8-летняя девочка, возвращаясь с прогулки, провалилась в разрытую и наполненную кипятком теплотрассу. С ожогами 50 процентов поверхности тела ребенок был экстренно госпитализирован в детскую ОКБ и введен в искусственную кому. Как установило следствие, периметр проводимых работ не был должным образом огорожен, что и повлекло причинение тяжкого вреда здоровью ребенка.

- Работу по замене труб здесь вела «Тверская генерация», в связи с этим принято решение о возбуждении второго уголовного дела по статье 238 (часть 2 пункт «в»). Дела объединены в одно производство и расследуются отделом по расследованию особо важных дел, - сказала Валерия Павлова.

В связи со сложной ситуацией в Твери, областное правительство создало рабочую группу по подготовке города к осенне-зимнему периоду, сообщили «РГ» в Управлении информационной политики областного правительства. Рабочую группу возглавил лично глава региона Игорь Руденя.

Денис Кузнецов

23 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1068649>